

辛辛苦苦拉扯大三个子女,结果连最像自己的儿子也非亲生,七旬老汉不禁感叹——

“绿帽”也能“帽子戏法”?

快报记者马乐乐发自六合区法院

足球场上将一个球员在一场比赛中进三个球,称之为“帽子戏法”。然而,南京市六合区一名年近七旬的老汉,声称自己的三个子女的爹都不是自己,并感叹到“绿帽”也能“帽子戏法”。伤心欲绝的老汉将妻子告上了法院要求离婚,昨天,法院开庭审理了此案。

于鹏与妻子段娟的结合,是双方父母安排的结果。两家人本是邻居,彼此知根知底,于父对段娟一直印象不错,在儿子成年工作之后,便撮合了这门亲事。

然而于鹏说,他们两人之间谈不上什么感情可言。结婚后,于鹏长期在南京市工作和生活,和在六合区生活的妻子聚少离多。婚后,段

娟产下一子两女,带在身边共同生活,于鹏是家中的经济支柱,两个人虽然很少生活在一起,但是就这样将孩子陆续带大。

然而夫妻之间的问题越来越多,段娟与他没有共同语言,更是一见面就争吵,前两年段娟因为房子的问题曾经起诉离婚。于鹏在市区工作和生活,他在建邺区有一套小房子用于自住,这套房子的房产证上写着他一个人的名字,而段娟坚决要求在房产证上加上她自己的名字。于鹏觉得这个房子是婚后财产,不用加也有妻子的一半,但两人就为这事闹翻了脸。

段娟先是起诉离婚被判决驳回,此后又上法院打确权官司,终于让她的名字加在了那套房子的房产证上。但这一举动让于鹏彻底死了心,他也不再打算跟段娟过下去了。

但是于鹏心里还有个心结,那就是三个子女的生父问题。于鹏说,两个女儿跟自己长得完全不像,他一直怀疑这两个女儿不是自己生的。村里人的风言风语这些年他没少听,但是这些他都没有去计较,一方面这种事难以启齿,另一方面自己也的确将孩子们当成自己亲生的。

儿子跟自己长得很像,于鹏也一直认为自己亲生的,另一方面儿子也持同样的观点。然而这时意外出现了。于鹏年事已高,全家人都意识到很快就要面临遗产继承问题,而于鹏似乎有意将遗产给儿子。为了保险起见,于鹏提出要去做个亲子鉴定。儿子立马同意了。

今年年初,两人去做了亲子鉴定,结果出来:这个“儿子”与于鹏没有血缘关

系。儿子傻眼了,于鹏也气愤得几天没法睡觉。原本以为三个子女中还有个儿子是自己的,如今也落空,他觉得这样的日子实在没有盼头了,于是拿着鉴定报告将妻子告上了六合区法院,在要求离婚、分割财产的同时,还提出了30万元的抚育费和5万元的精神赔偿。

昨天上午,案件在六合区法院程桥法庭开庭,由于案件是不公开审理,记者没能进入旁听。但是段娟有话要说,她同意离婚,但指出那份鉴定报告上面的日期写错了,不知道是笔误还是伪造,因此不能确认是真实的;她没有正面回应两个女儿的父亲是谁,但是儿子表示不会再做亲子鉴定。对于于鹏提出的索赔数额,她认为太高了。

目前,此案仍在审理过程中。(文中人物系化名)

抢劫前先伸“咸猪手”

快报记者 田雪亭 通讯员 严公轩发自沿江公安分局

日前,多次猥亵妇女,还涉嫌持刀抢劫的犯罪嫌疑人程兵被沿江警方擒获。

3月13日深夜,来宁打工的安徽肥东22岁女孩李兰来到沿江公安分局卸甲甸派出所报案,称当晚11点多,她下夜班回家,眼看就要到家时,突然一个黑影从旁边的小巷里窜出来,一下贴在了她的身后,“不准出声”。黑影一边说着一边用手抵住她的腰。当时,她给吓蒙了,看周围没有人,也不敢喊救命,慢慢往前走,才拐进家门前的路口,黑影一下跳到她前面。此时,她看清是个马脸中年男子。“把身上的钱掏出来!”对方低声喝道,同时,一把明晃晃的刀放到了她面前。她就把口袋几百元钱掏了出来,“马脸男”一把

抢了过去,转身就跑了。沿江公安分局迅速成立专案组,经过梳理,另外一个不起眼的报案引起注意。原来,去年3月的一天晚上,家住九龙洼的杨女士也来派出所报案,称其在回家的路上,被一男子跟踪,那男子跟了一段距离,伸手摸了她一下就跑了,那个男子的长相很明显,是个平头马脸。

专案组判断两起案件嫌疑人特征相似,极有可能是同一嫌疑人所为。连续排查几天后,3月24日中午,专案组在九龙洼菜场发现一名可疑男子,经跟踪,发现这个“平头马脸”的男子走进了九龙洼附近一家美容院。专案组很快查清了可疑男子的身份,可疑男子叫程兵,河北人,是一家小饭店的厨师,美容院是她妻子开的。经过受害人指认后,警方将程兵列为重大嫌疑人。3月24日下午,正在美容院里玩游戏的程兵被民警抓获。

(文中当事人为化名)

借钱后要女子以身回报

时间:前晚7点多
地点:迈皋桥附近

快报讯(记者 常毅)一周前,26岁的漂亮姑娘小云在征婚网站上,认识了大她十多岁的男子周某。两人见面后,周某借给下岗的小云2000元钱,却要对方以身体为回报。

前晚7点多,两个男女在迈皋桥附近大街上大声争吵。身穿红色上衣的时髦女子正是小云,穿白色西服、戴着眼镜的男子是周某。小云骂道:“你要流氓,借钱给我就想跟我上床。”周某回骂道:“你是个大骗子!有男友还上网征婚。”两人相互指责,吵成一团。

这两人是一周前通过一个征婚网站认识的。周某称,他看到小云征婚的帖子,就跟她联系,并在网上聊起来。小云告诉他,她身体不好,又下了岗,日子不好过。周某提出跟她做恋人,但小云称恋人未必做得成。周某表示,恋人做不成还可以做朋友,他可以帮助小云渡过难关。两人见面后,周某借给小云2000元,当晚却不肯走了,提出跟小云一起过夜。但小云拒绝了,“这跟卖自己有

什么区别?”见小云这么坚持,周某也没强求,将钱留下后走了,说等小云找到工作后再还。

两天后,周某突然找到小云的住处,发现小云居然跟一个男子在一起。“他是谁?”周某追问道。小云犹豫了一下,承认男子是她男友。周某勃然大怒,“你这个骗子,你有男朋友还征什么婚?你不是欺骗我吗?快还钱!”小云辩称,男友本来已经分手了,现在刚刚和好。但眼下手头太紧,没钱还。小云写下一张欠条,注明4月3日还钱。周某拿着欠条走了。

但前晚,周某拿着欠条又找上门来,坚持要小云还钱。两人大吵起来,周某一直不停地指责小云,“我的义务尽了,你应该陪我上床!”并骂出一堆不堪入耳的话。小云气得脸通红,“你看上去长得人模人样,说话却这样恶毒!我现在没钱,3日我一定还你!”两人拉扯着来到大街上,周某动起了手,将小云手臂扭脱臼。民警赶到后,经调解,周某赔偿小云1000元医药费,小云退给周某1000元。

(文中人物皆为化名)
(颜先生报料奖50元)

《学校围墙外就是洗头房一条街》后续 违规洗头房被取缔



执法人员搬出洗头房的经营设备 快报记者 顾元森 摄

江宁麒麟门文荟路洗头房一条街小姐接客猖獗,经快报报道后,引起有关部门高度重视。昨天下午,江宁公安分局治安大队联合麒麟派出所,并会同当地工商、卫生、市容等部门对文荟路洗头房集中地区进行了联合整治,违规经营的洗头房被取缔。

昨天下午2点多,执法人员首先来到悦民街路口附近的一家小店,该店不但没有店招,店内营业执照、卫生证等任何证件都没有。两名警察将店内的沙发床等物品搬出店外,店内的老板娘一边阻拦,一边狡辩:“我们没干违法的事,你们凭什么搬我们的东西。”执法人员当即指出其涉嫌从事不正常经营,按规定应对经营物品进行扣押,做进一步调查。最终,老板娘不敢再

阻拦。在现场,汤山工商所负责人指着一家洗头房告诉记者,“这些店虽然没有店招和营业执照,但玻璃门上写有‘按摩’‘洗头’等字样,加之涉嫌色情交易,工商部门有权按规定对其进行查处。此次检查,我们是配合公安部门进行执法,对不符合规定的经营者,坚决进行取缔。”

在文荟路42号,两名城管执法人员正将洗头房外的小霓虹灯拆除,城管队员表示,根据市容部门的规定,这些洗头房存在着未经审批、违规占道等问题。根据规定,城管队员决定对有关的经营物品进行扣押。

经过一个多小时的集中整治,文荟路上多家洗头房均被取缔,经营物品

被扣押,相关人员被警方带走。警方表示,对于查实存在卖淫情节的,将进行严厉查处。

有关部门迅速查处文荟路洗头房,让不少学生家长及学校老师很满意,儿子正在读初中的陈先生称,“这下,文荟路总算清净了,孩子出门上学,我们也能放心了!”麒麟中学、小学的老师也表示,这条路上的众多洗头房对孩子造成很大的影响,有关部门能顺应民意,对不法经营者坚决进行取缔,大快人心。

附近不少居民在拍手称快之余,也表达了这样的希望:“希望这次行动能把这些不法的洗头房扼杀掉,千万不要让他们打游击,坚决不能让不法经营者卷土重来!”

快报记者 顾元森

癫痫发作 男子7楼坠亡

时间:昨天凌晨
地点:白衣庵

快报讯(记者 李彦)昨天凌晨,“砰”一声闷响从白衣庵附近一幢民宅外传来。原来是一名40多岁的男子从7楼跳下,不幸当场身亡。据其家人介绍,男子因患有癫痫,近期与家人产生分歧,情绪低落。

昨天凌晨6时许,家住白衣庵附近的市民张先生刚起床。突然,门外传来“砰”一声闷响。张先生以为有人高空乱抛垃圾,赶紧出门查看。然而一出门,眼前的一幕让他惊呆了。一名40多岁男子躺在血泊中一动不动,早已不省人事。惊慌中的张先生赶紧拨打120。很快急救车赶到现场,经医生检查,发现男子已不幸身亡。

据了解,男子姓马,来自天津,今年40多岁。随后,警方找到男子住所,告知其家人。惊闻噩耗,马某妻子在悲痛中介绍,马某3年前因车祸患上脑外伤性癫痫病,易受刺激,情绪激动便会发病,并且在发病期间会出现意识模糊、产生幻觉等症状。而近日马某因家庭琐事,与家人产生分歧,精神忧郁,情绪低落反常。家人推测可能因此让马某产生自杀倾向。

农宅大院

天天2元特价菜 特惠风暴

鲈鱼	2元/条
河虾	2元/份
土鸡煲	2元/只

★菜肴消费满100元送50元
★点标准餐送苏酒、双沟酒(500ml瓶)

电话:025-84827667 51651666 地址:后宰门佛心桥44号(原后宰门商场三楼)

深度透视,谁将引爆飙升行情?

上证指数放量创历史新高,个股全面活跃,行情爆发在即!2009年3月31日收盘2点,证监会发布创业板管理办法,随后300多家企业纷纷申请创业板,相关概念股蓄势待发,动力充沛的大涨机会一触即发,你准备好了吗?

本周,深后市指导委员会召开研讨会,独家解读证监会最新动向,真实展示主力资金“下日操盘”秘诀,个股推荐行情,把握你不透的行情,诊断你不准的个股!

操盘手“主力揭秘”交流会

抢座专线: 025-86899506

4月4日(周六)下午2:00 天丰大酒店六楼贵宾厅(洪武路26号)
4月5日(周日)下午2:00 白鹭宾馆二楼会议室(夫子庙大石坝街68号)
4月5日(周日)下午2:00 城市休闲大酒店四楼金陵厅(中央路278-1号)
4月6日(周一)下午2:00 物资大厦三楼多功能厅(中山北路283号,三牌楼车站对面)